

国家“十五”重点科技攻关项目——海曼普3小时快速除甲醛空气净化器

入住新房要慎重

新房没异味≠没污染

随着商品房的出现,全国掀起购房热,由此也引发了装修市场的火爆,人们继“煤烟型”、“机动车尾气型”污染后,开始进入以“室内空气污染”为标志的第三污染期。

如何才能让家变得安全舒适又温暖呢?其实,只要掌握一些生活常识,就能轻松打造宜人家居,拥有舒适生活。

迁新居警惕“室内污染”

“去年夏天房子装修好之后,我就买了这套田园式家具,一年过去了,衣柜还是有股怪味。为了宝宝的健康,我只好把衣柜拆开放在阳台上晾。”李女士搬进新房已经两年了,但她家的衣柜依然没派上用场,被拆成一片一片晾在阳台上,接受阳光与空气的洗礼。

2004年8月,我国首例因新房装修造成甲醛超标致人死亡案件发生。案件中,林先生夫妇和4岁的女儿搬进新房,不到10个月,孩子就被确诊患上急性白血病,两个多月后,不治身亡。

面对装修一新的房子,每个人都希望能给自己及家人带来更多幸福与快乐。事先没意识到装修污染可能造成的严重后果,由此带来的悲剧让人追悔莫及。

没异味不等于没污染

刚装修过新房的白领朱小姐称,她选择的都是环保材料,购买的家具也基本上没有异



味,想着很快就要脱离租房生活了,最近心情很不错。但她的同事告诉她,即使家里没异味,也不能马上入住,最好找有资质的权威机构进行室内空气有毒物质检测和评价。

不少人有和朱小姐一样的想法,认为装修后有刺鼻的味道才算有污染,闻不到气味就是没污染。其实并非如此,有毒有害气体中,甲醛有刺鼻

气味,氨就是无色无味的。

走进装修市场,我们可以看到很多装修材料都打着环保标识,让很多人疑惑的是:自己明明选择的都是环保型装修材料,怎么室内检测还会不达标呢?

据专家介绍,居室空间有一个“环境容量”,如果环保材料使用过多,同样会导致化学制剂难以迅速挥发,产生污染叠加,进而造成装修污染。像氨一样无色无味的污染源,就需要专业检测了。

新房先“体检”再入住?

记者在省城的家居市场走访后发现,室内装饰装修的材料大多为板材、壁纸等,而这些材料在装修过程中会产生污染,尤其是低档材料。家具中的板式家具释放的甲醛和布艺沙发喷胶带来的苯污染也是重点污染源,此外,电器也是主要污染元凶之一。

科学研究表明,以上材料中含有挥发性有机化合物达300多种,其中最主要、危害最大的有5种,依次是甲醛、苯、氨、氡、总挥发性有机物(TVOC)。

省疾控中心专家表示,继“煤烟型”、“机动车尾气型”污染后,现代人正进入以“室内空气污染”为标志的第三污染时期。长期在装修一新的房子中,会感觉身体有异样,比如呼吸不适、皮肤过敏、头晕、恶心、咳嗽等,这都是室内装修污染惹的祸。

冬季供暖 加剧甲醛释放 三类人易成受害者



冬季即将到来,供暖在即,甲醛、氨、苯等家装污染也随着室内温度升高而加剧释放。加上天气寒冷,很多家庭不开窗通风,密闭房间内的有害有毒气体、流感病毒等很容易危害人体健康。采用亚都净化屋全能王除甲醛、防流感就显得非常迫切。

甲醛易导致胎儿畸形 孕妇或成最大受害人群

不少女性准备在冬季怀孕,殊不知,冬季供暖时甲醛释放加速,室内有害物质浓度激增,女性吸入身体之后,会危害身体器官的正常机能,很容易导致月经紊乱、胎停育、胎儿畸形、流产等状况。

因此新婚或准备要宝宝的夫妇,必须警惕甲醛带来的危害。

儿童身体敏感 要防止白血病

据统计,儿童超过80%的时间生活在室内,同时儿童免疫力低,最容易成为室内污染的主要受害者,在供暖期尤其严重。如室内装修产生的甲醛,释放期长达3年~15年,易诱发儿童白血病和呼吸道疾病。根据儿童医院儿科统计,近90%患白血病的孩子家中近期装修过。

老年人抵抗力弱 要避免甲醛致癌

过去很多人忽视了甲醛等装修污染对老人的危害,其实老人身体器官的抵抗力逐渐减弱。甲醛被世卫组织公认为一类致癌物质,会急剧破坏老人的免疫系统,诱发鼻咽癌、鼻腔癌等恶性疾病。因此老人居住的环境中也需净化空气,以确保健康。

冬季装修新房

更要防止甲醛污染

告别了酷热的夏天,进入凉爽的秋天,感觉肯定舒服了很多,但随着天气转凉,原本感觉比较强烈的装修味道也随之变淡,因此很多人就对装修污染掉以轻心。再加上气温下降,大多数家庭开窗通风的次数和时间明显减少,尤其在夜晚,大多数人紧闭门窗。这样一来,我们在家的绝大部分时间是处于封闭的环境中。

需要提醒您的是,装修造成的甲醛污染绝非短时间内可以自然消除的,一旦整日生活在密闭环境里,装修污染在极短的时间内就能累计到可对人体造成伤害的浓度。

那该怎么办?将门户大开,让对流风吹走甲醛吗?也不行!

首先,秋冬季到来,天气逐渐转凉,尤其是北方的风沙逐渐加大,采用开窗通风的办法消除甲醛污染确实已不合时宜。

其次,根据中国室内环境监测委员会曾公布的一项关于住宅、写字楼等场所装修污染的调查结果显示,当秋季来临时,即使开窗通风,消除甲醛污染的效果也开始大大减弱,尤其是温度过低时,几乎所有的甲醛都会积存在室内,不再向外释放。此时即便整日整月地开着窗户通风,消除

甲醛污染的效果也微乎其微。

因此,秋冬季不仅要重视消除甲醛污染,更应采用正确的方法,比如采用专业除甲醛的产品来解决这个问题。

选择专业除甲醛的产品时,安全、放心至关重要,中国疾病预防控制中心环境所研制出“关于室内空气污染控制措施”的科技成果——海曼普空气净化器。这一成果在获得国家“十五”重点科技攻关项目称号后,又获得了中华预防医学会科技进步一等奖,并先后获得“中国保健协会推荐产品”、“国际健康生活方式博览会组委会推荐产品”等称号,还入选了国家防震减灾战略储备物资名单,为我国室内空气污染提供了最权威、最科学、最高效、最规范的解决手段。

海曼普空气净化器,全面保障家人健康,独有四大保障体系。

保障一:高效过滤器消除悬浮颗粒——防止呼吸过敏,预防慢性疾病

悬浮颗粒主要来自灰尘、二手烟雾。上面有很多细菌、病毒、尘螨等微生物及有毒物质(如重金属物质),易造成人体呼吸系统不适、呼吸困难及慢性疾病。

海曼普能够有效去除0.3微米以上的可吸入颗粒物,预防过敏性哮喘、过敏性鼻炎、过敏性流感以及血管病等慢性疾病。

保障二:“HIMOP”技术全面去除化学有机物污染

海曼普可有效地将甲醛分解成二氧化碳和水,彻底改变甲醛分子性状,同时还可有效去除空气中的TVOC可挥发性有机物,通过强大的吸附和分解能力,可有效预防因化学污染引起的白血病、再生障碍性贫血、骨髓增生异常综合征、胎儿畸形、肺癌等。

保障三:AC活性炭全面吸附空气中异味

海曼普添加进口活性炭,全面吸附空气中的烟味、油烟、芳香烃等异味,使得室内空气清新。

保障四:C 频紫外线高效杀菌

室内空气中有多重微生物,包括霉菌、细菌、病毒、尘螨、花粉等,通过人与人、人与动物、空调环境的交叉传播,是感染致病的主要因素。海曼普的C 频紫外线利用C 频段的紫外线,高效杀死被吸附在机体内部的各种致病微生物,预防这些致病微生物造成的流感、流行性脑炎、鼻炎、支气管炎、肺炎、皮肤病等。

HIMOP 海曼普

中国疾病预防控制中心 中国疾病预防控制中心 中国疾病预防控制中心 中国疾病预防控制中心 中国疾病预防控制中心

送同事 除烟毒,杀病毒

最有意义,与同事相处的日子总是那么多,假如同事染上了病毒,不仅影响工作,还容易传染给家人。海曼普空气净化器能帮你解决这些问题,让你的同事远离病毒,让你的同事更健康。

送父母 祛病毒,防三高

父母岁数大了,身体不如年轻人,免疫力下降,容易染上各种病毒,特别是心脑血管疾病。海曼普空气净化器能帮你解决这些问题,让你的父母远离病毒,让你的父母更健康。

送老婆 清灰尘,供氧气

老婆天天跟老公,每天都要辛苦,辛苦赚钱养家,照顾孩子,照顾老人,海曼普空气净化器能帮你解决这些问题,让你的老婆远离灰尘,让你的老婆更健康。

送朋友 除甲醛,庆乔迁

朋友乔迁新居,免不了甲醛污染,甲醛污染对人体健康危害很大,海曼普空气净化器能帮你解决这些问题,让你的朋友远离甲醛,让你的朋友更健康。

海曼普空气净化器春天保健总代理 诚招:销售经理 区域代理商

咨询热线:新区:0392-2215566 老区:0392-2682807 浚县:0392-5522386